
Remplir l’Espace Vide (F)Remplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.8+ 9 3 3 × 21 4 × 9 1 82 4 - 47 16 4- 5 5 5 0 4 ×1 + 4 - 3 3 21 2 4 24 3+ 91 9 1 9
1× 47 61× 3 × 4 7 81 2 + 7 × 91 0 3 792 × 1 3+ 2 6 8 1 - 42 7 2

Joyeux Noël de la Part de Mathslibres.com



Remplir l’Espace Vide (F) RéponsesRemplacer les chiffres que les coquins lutins du Père Noël ont cachés.4 8 9+ 9 3 3 × 21 4 1 × 8 9 5 1 82 4 - 2 47 16 6 4- 5 5 7 5 0 4 × 81 1 + 4 9 - 3 2 3 21 2 4 7 24 3+ 9 61 9 1 3 9
1× 447 61 3× 3 × 4 2 7 83 1 2 + 7 6 × 91 0 3 7 292 6 × 9 1 3 6+ 2 6 8 1 - 6 45 2 7 2
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